

## 盛光祖: 高铁“走出去” 已签不少订单

据新华社北京3月5日电 全国人大代表、中国铁路总公司总经理盛光祖5日表示,铁总今后会考虑上市并进行混合所有制改革;将全力支持中国高铁“走出去”,备受关注的中泰高铁合作正在快速推进。

盛光祖是在参加十二届全国人大三次会议江苏代表团审议后接受记者采访的。他说:“条件具备时,铁总会考虑上市,多走市场化道路。混合所有制改革方面,铁总也有所考虑。”

关于向社会资本开放的话题,盛光祖说,铁路建设领域的资本市场改革正在推进,铁总希望通过投融资体制改革让社会投资能多渠道参与铁路建设,这将是铁路投资改革的根本性变化。

在回答中国高铁是否饱和的问题时,盛光祖说,中国铁路还需要进一步建设,尤其是中西部地区需要加快发展。他说,今年政府工作报告中提到的8000亿元以上的年度铁路投资计划将主要投向中西部地区。

随着中国高铁技术的快速提升,盛光祖说,中国高铁“走出去”正在快速推进,形势良好。据介绍,目前很多国家都在和中国谈高铁合作,并签订了不少订单。

关于中国和泰国铁路合作的进展,盛光祖说,中泰铁路合作不是像一些媒体所报道的那样中断了,而是合作良好,双方正在快速推进。

对于中国高铁是否会提速,他说,300公里的时速是中国高铁比较适合的速度。

【报告解读之】

# 投资 提效

【报告原文】

增加公共产品有效投资。确保完成“十二五”规划重点建设任务,启动实施一批新的重大工程项目。主要是:棚户区和危房改造、城市地下管网等民生项目,中西部铁路和公路、内河航道等重大交通项目,水利、高标准农田等农业项目,信息、电力、油气等重大网络项目,清洁能源及油气矿产资源保障项目,传统产业技术改造等项目,节能环保和生态建设项目。

做好土地确权登记颁证工作,审慎开展农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度、集体产权制度改革试点。在改革中,要确保耕地数量不减少、质量不下降、农民利益有保障。

公共产品投资是今年稳增长关键

# 投资七项工程 绝不是重复建设

去年政府搞了中西部铁路、城市地下基础设施、重大水利工程,今年又提出棚户区改造、城市危房改造、信息基础设施建设等七大工程,这都是群众急需而且迟早要干的事儿,绝对不是重复建设。

## 1 投资投到能激发新经济增长点的领域

报告提出,增加公共产品有效投资。确保完成“十二五”规划重点建设任务,启动实施一批新的重大工程项目。主要包括七大方面项目:棚户区和危房改造等民生项目;中西部铁路和公路等重大交通项目;水利等农业项目;信息等重大网络项目;清洁能源及油气矿产资源保障项目;传统产业技术改造等项目;节能环保和生态建设项目。

其中,铁路投资要保持在8000亿元以上,新投产里程8000公里以上。重大水利工程已开工的57个项目要加快建设,今年再开工27个项目,在建重大水利工程投资规模超过8000亿元。

中财办副主任杨伟民近期表示,扩大有效投资仍然是稳住增长的关键,因为目前消费的扩大还不足以弥补投资的作用。但是投资不能形成无效供给,应该投到有利于扩大集中消

费,激发新经济增长点的领域。

投资的资金从哪来?报告提出,今年中央预算内投资增加到4776亿元,同时要更大激发民间投资活力,引导社会资本投向更多领域。

民生证券宏观研究员李奇霖认为,当前,政府与资本合作模式(PPP)将成为基建投资重要抓手。抵押补充贷款(PSL)有望继续加码,解决基建投资钱从哪来的问题。

## 2 是群众急需而且迟早要干的事儿

报告提出今年要搞七项投资工程,会不会导致重复投资,产能过剩?

报告起草组成员、国务院研究室司长向东解释,投资是中国经济的“传统引擎”,总理提出要改造升级传统引擎,主要是扩大公共产品、

公共服务。

我们的公共产品和公共服务,是个突出的短板,中国基础设施大概相当于欧洲38%、北美国家的23%,有的城市下雨还会死人,这是因为地下管网设施不足。

去年政府搞了中西部铁路、城市地下基础设施、重大水利工程,今年又提出棚户区改造、城市危房改造、信息基础设施建设等七大工程,这都是群众急需而且迟早要干的事儿,绝对不是重复建设。

## 3 高速路不停车收费联网,能缓解拥堵

报告指出,要基本实现高速公路电子不停车收费联网。对此,经常开车跑长途的司机往往感慨“收费站太堵了”,北京“著名”的杜家坎收费站,已经成为京城一大“堵点”。长期由此

通过的北京司机王金国目测,一条ETC车道大约相当于五条人工收费车道,通过收费站的平均时间可由十几秒降低到三五秒。对缓解高速公路拥堵,提高通行效率作用明显。

江苏飞力达国际物流股份有限公司王姓常务副总裁说,高速公路不停车收费联网,是物流企业的福音。“节省时间就是直接带来真金白银。” 据新华社等

# PHYTO-BLANC Absolute Whitening Essence 法国希思黎 植物焕白无瑕精华液

## 无瑕透亮 前所未见

法国希思黎为您带来植物焕白无瑕精华液,以独家创新美白成分“焕白晶萃复合物”结合独家植物美容学理念,创新呈献定制级密集焕白方案。3阶段迅速、深度、密集、淡褪斑点,还原透亮白皙美肌。精准锁定,抑制肌底黑色素生成;阻截黑色素转移至表面,卓效密集淡褪色斑;加速肌肤代谢机制,无瑕净白,回复肌肤无瑕透亮。

## 植物焕白 呵宠臻享

购买任意两件植物美白系列产品,即可获取精心搭配的焕白晶瓷无瑕礼盒一份,价值RMB 1,175元。

法国希思黎植物精粹焕白,缔造新生亮白美肌。



敬请关注法国希思黎官方微信,扫描二维码,了解更多信息。



sisley  
PARIS

精彩网上购物: www.sisley.com.cn 法国希思黎至臻坊社区: www.sisley-beauty.com.cn 法国希思黎至臻坊免费会员热线: 400-821-1280  
法国希思黎专柜: 济南银座商城百货商场 济南贵和购物中心